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IMKOJIbHBIH ITAIIA BCEPOCCHMCKOM OJIMMITHUA IBI IIKOJBHHUKOB 110 XUMHWH
N 10 kJaacc
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1. Ilpu mpormyckaHuu napoB BOAEI Yepe3 OKCH/ KaIbIIMA Macca PeakiMOHHOM
CMECH yBeH4MIachk Ha 9,65%. Omnpenenure NpoOLeHTHBIH COCTAB MOTY4€HHOM
TBEPJIOH CMECH.

3 banna

2. IleHa CKMXKEHHOTO rasa, IpeJHa3HaYeHHOT 0 [UIs 3allpaBKH aBTOMOOHIIEH,
cocrasisieT 17,1 p3a 1 kr, unu 9 p 3a 1 1. Bo ckonbKko pa3 CKMIKEHHBIH ra3 jerde
BOJBI?

3 6anna

3.Hpe;mo>1cme XUMHYECKHUE PCaKIIUH, ITO3BOJIAIOIIHE OCYIIECTBUTH CIECAYIOIIHUE
IIpE€BpaI€HHS U BBIACIIUTE BC€ YKa3aHHBIC BCIICCTBA B HHIHBHIYAJIBHOM BHJIE.
Kan{naﬂ CTpEJIKa MOXXET COOTBETCTBOBATH KaK OJIHOM CTaJuH, TaK U HECKOJIBbKHM.
NH3 — NO — HNO3—> (NH4)QSO4—> NH4C1—> NH3

6 bannoe

4. YtoObl MPUTOTOBHTH BJIEKTPOJIUT IS aKKyMYJISTOPOB MacTep ucnoias3zosai 0,5
kr 98% Ho#t cepHO#t kucinoThl. Korga 3neKTpoiauT ObLI 3a/IMT B aKKyMYJISATOD,
CTaKaH C ero ocTaTkamH ObLI CIydalHO ONPOKHHYT M KHUCIIOTa BBUIMJIACH HA IOJ.
Jlns HeWTpanu3alWdyd pa3lTMBOB KUCIOTHI MX 3achlllalOT TallleHOHM M3BECTHIO
(rugpoxcun KaJIbITUs Ca(OH),).

a) Kakoif 06beM 371eKTpoiiTa IPUTOTOBUII MacTep, €CIIH MaccoBas J0JIsl CEpHOH
KUCIOTHI B HeM 32%, a IIoTHOCTh  3jekrpoimra 1,235 r/mn?

6) Kakas MHHMMalbHas Macca H3BeCTH HeoOXoOMMa [UId HEWTpaM3allduu

pa3iiMBa, eCJIH Ha 1oJ1 BLTHIOCE 140 Mt 32%-Hoii KMCIOTEI?
10 bannos

5. B naTM NpOHyMepOBaHHBIX NPOOMpKax HAaXOMATCS TBepAble Cyab(aTsl
aMMOHHMS, Kajlus, MarHus, Oapus ¥ amoMuHHA. [IpoBenMTe MBIC/IEHHbIH
5KCIIEpUMEHT - HIeHTHOHIHUpYHTe Bce BemecTBa. B BaimeM pacnopsikeHHH
MMEIOTCS TOJBKO JMCTH/UIHpOBaHHas Boaa, pacTBop NaOH u cupToBas ropernka.
Pemenune mnpeacrassTe B Buae Tabmuiel. B Tabmume oTMEThTE NMPH3HAKH, IO
KOTOpPeIM Bbl mnpoBenu uiaeHTHuKanuioo. Hanuimmte ypaBHEHHMs peakLHH,

npejcTaBlieHHbIX B Bameii Tabnuie.
10 6annoe
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